

Фото-отчёт занятия «Космический корабль»

Предлагаю вашему вниманию фото-отчёт по занятию Конструирование на тему «Космический корабль».

Цель: Развитие самостоятельной творческой деятельности детей.

Учить детей создавать конструктивным способом космический аппарат из бумаги.

Вызвать у детей интерес к конструированию.

Формировать нравственно-патриотические чувства к своей стране России.

Развивать мелкую моторику рук.

Предварительная работа: вызвать интерес к космическому пространству, расширять представления детей о профессии летчика - космонавта, воспитывать уважение к профессии, развивать воображение, фантазию, познакомить с конструктором С. П. Королевым - стоявшим у истоков развития русской космонавтики, закрепить знания детей о том, что первым космонавтом был гражданин СССР Юрий Алексеевич Гагарин, воспитывать гордость за свою страну, рассматривание макета "космос" чтение рассказов "Первый полет "А. Митяева, "В школе космонавтов" "Звездолетчики" по В. Бороздину.

Ребята, я предлагаю вам отправится в космическое путешествие, но скажите на чём мы отправимся в путешествие?

Загадка: Распустила алый хвост

Улетела в стаю звезд

Наш народ построил эту

Межпланетную (ракету).

Ребята сегодня мы с вами на время превратимся конструкторов космических ракет. Мы будем конструировать свои ракеты из бумаги.









